集録原稿の提出と作成要領について

（※必ずご確認下さい。）

１．集録原稿の提出について

学会終了後に発行いたします『集録』の原稿を、学会当日までに電子メールで必ず提出して下さい。

２．集録原稿の作成について 

　①　集録原稿用紙は必ず指定のフォーマット(Wordファイル)を使用し、１演題１ページ以内（図表・写真を含む）で作成して下さい。フォーマットは下記ホームページよりダウンロードして下さい。
2 作成にあたっては、見本を参考に演題No.（別紙演題採用通知参照）、演題名、病院名、演者名、本文の順に1ページ以内に収まるように作成して下さい。

（1ページを超えますとその部分が集録作成の際、印刷されませんのでご注意下さい）。
　③　原稿用紙は ＭＳ明朝の10.5ポイント、左右2段組に設定されております。これらWordファイルの設定は絶対に変更しないで下さい。（全角・半角入力について制限はありません）
　④　共同研究者名の記載については、希望される場合は掲載可能ですが、演者名には必ず○印をあたまに付けて下さい（見本参照）。
   　 ※集録集の目次には共同研究者名は掲載されません。

　
３．図表・写真を掲載される場合
図表または写真を掲載する場合は、希望の挿入位置に貼り付けし、1ページ以内に収まるようにレイアウトを完成させて下さい。貼り付けした図表または写真はメールに元データを必ず添付して提出して下さい（縮小前の画像ファイル、Excel・PowerPointファイル等）。
※細かい表やグラフ、解像度の低い画像は鮮明に印刷されない可能性があります。
※必ずパソコン上で開くことができる画像ファイルで提出して下さい。他の媒体での受付はできません。

● 原稿のダウンロード先／http://khosp.or.jp/society/


● 提出期限／平成２９年６月１１日(日)　学会当日まで
● 提出先／gakkai@khosp.or.jp
◇提出の際、原稿のファイル名を「123　看護　○○病院　私立太郎」のように、
「演題No.　発表部門　病院名　演者名」に変更してから提出して下さい。
  　　◇専用フォーマット以外の原稿や、手書き原稿など規格外の原稿は受付できません。

◇原稿の提出があった際には、学会事務局より確認メールを送信致しますので、原稿をメール送信後10日以内に返信がない場合は、必ず学会事務局までご連絡下さい。
◆学会当日、会場でのメール受信の問合せはお控えいただきますようお願い致します。


